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Час початку 
засідання: 

 о 13:00 

Відомості про порядок денний: 

I. Конкурсний відбір на заміщення вакантних посад науково-
педагогічних працівників 
Доповідає: голова конкурсної комісії Кальченко Володимир Віталійович 

II. Звіт про наукову діяльність за 2022 рік 
Доповідає: проректор з наукової роботи Маргасова Вікторія 
Геннадіївна 

III. Про діяльність органів студентського самоврядування в 
Національному університеті «Чернігівська політехніка» та визначення 
обсягу коштів, які є основою студентського самоврядування на 2023 
рік 

Доповідає: голова Студентської ради  
IV. Різне  



 

РІЗНЕ 

1. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи щодо обрання 
кандидатами на призначення стипендії Кабінету міністрів України за видатні 
заслуги у сфері вищої освіти ІЛЬЧУКА ВАЛЕРІЯ ПЕТРОВИЧА, доктора 
економічних наук, професора, професора кафедри фінансів, банківської справи 
та страхування та БОЛОТОВА ГЕННАДІЯ ПАВЛОВИЧА, доктора технічних 
наук, професора, професора кафедри технологій зварювання та будівництва, які 
зробили особистий вагомий внесок у забезпечення розвитку вищої освіти, 
сумлінно протягом багатьох років на високому науково-теоретичному і 
методичному рівні здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти 

2.  Клопотання кафедри філософії і суспільних наук щодо  присвоєння 
звання почесного доктора Національного університету «Чернігівська 
політехніка» доктору філософських наук, професору, провідному науковому 
співробітнику інституту філософії ім. Г.С. Сковороди НАН України, 
Президенту Міжнародної асоціації філософського мистецтва ХАМІТОВУ 
НАЗІПУ ВІЛЕНОВИЧУ за діяльність і здобутки, що мають вагоме значення 
для розвитку інтелектуального потенціалу України, а також утвердження 
авторитету освіти та науки в суспільстві та значний вклад за сприяння в 
розвитку та становленні Університету.  

3.  Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи щодо 
оголошення 2023 року в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка» роком оновлення матеріально-технічної бази та 
енергоефективності та затвердити План роботи на 2023 рік.  

4. Клопотання головного редактора наукового журналу «Науковий вісник 
Полісся» щодо рекомендації до друку наукового журналу «Науковий вісник 
Полісся», №2, 2022.  

5. Клопотання головного редактора наукового журналу «Проблеми і 
перспективи економіки та управління» щодо рекомендації до друку наукового 
журналу «Проблеми і перспективи економіки та управління», №4 (32). 

6. Клопотання юридичного факультету щодо рекомендації до друку 
електронного видання збірника матеріалів Всеукраїнської науково-практичної 
конференції «Права людини: виклики сьогодення», проведеної 10 грудня 2022 
року. 

7. Клопотання кафедри фінансів, банківської справи та страхування 
щодо рекомендації до друку колективної монографії на тему: «Розвиток ринку 
фінансових послуг в умовах становлення цифрової економіки» у межах 
реалізації наукового проєкту за підтримки МОН України «Трансформація 

 



 
поведінки домогосподарств на ринку фінансових послуг в умовах 
діджиталізації» (держ. реєстр. номер 012U107945). 

8. Клопотання юридичного факультету внесення змін до Графіку 
навчального процесу НУ «Чернігівська політехніка» на 2 семестр 2022-2023 
навчального року у групі ЦГЮ-191 (4 курс), а саме: 

- зменшити екзаменаційну сесію з 3-х тижнів до 2-х тижнів в період з 
17.04.2023 до 29.04.2023; 
- перенести практику на період з 01.05.2023 до 27.05.2023; 
- провести атестацію в період з 29.05.2023 до 06.06.2023. 

9. Клопотання кафедри креативних індустрій та соціальних інновацій 
щодо зміни назви кафедри з «креативних індустрій та соціальних інновацій» 
на кафедру «психології і креативних індустрій»  

10. Клопотання кафедри менеджменту та державної служби щодо надання 
дозволу на викладання англійською мовою професору кафедри менеджменту 
та державної служби ПОПЕЛО Ользі Володимирівні навчальної дисципліни 
«Організація НДДКР на підприємствах» (120 годин, 4 кредити) у ІІ семестрі 
2022/2023 н.р. (гр. ММен-221) (є сертифікат на рівні С1). 

11. Клопотання відділу кадрів щодо затвердження форми контракту з 
науково-педагогічним працівником університету 

12. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін з метою 
унормування питання надання академічної відпустки здобувачам вищої освіти 
за сімейними обставинами  та переходом на електронний документообіг до 
«Положення про організацію освітнього процесу в Національному університеті 
«Чернігівська політехніка» затвердженого вченою радою 31 серпня 2020 року, 
протокол №6, а саме: 

- абзац сьомий та восьмий підпункту 8.1.7 пункту 8.1 Положення 
викласти у наступній редакції: 

«Результати семестрового контролю вносяться науково-педагогічним 
працівником в особистому електронному кабінеті в автоматизованій системі 
управління Університету (АСУ «ВНЗ») до електронної відомості обліку 
успішності. 

У разі отримання незадовільної оцінки, перескладання екзамену (заліку) 
з дисципліни за графіком, установленим дирекцією ННІ (деканатом, дирекцією 
центру), допускається не більше двох разів. Перший раз науково-педагогічному 
працівнику, який приймав екзамен (залік) під час заліково-екзаменаційної сесії, 
при другому перескладанні – комісії, яка створюється розпорядженням 
директора (декана). Для документального оформлення результатів ліквідації 
академічної заборгованості здобувачів вищої освіти в АСУ «ВНЗ» 

 



 
працівниками дирекції ННІ (деканату, дирекції центру) формується 
ліквідаційна електронна відомість, яку НПП заповнює у визначений день 
ліквідації академічної заборгованості.» 

абзац перший пункту 12.3.1. Положення викласти у наступній редакції: 
« 12.3.1. Здобувач вищої освіти може взяти перерву в навчанні 

(академічну відпустку) у зв’язку з обставинами, які унеможливлюють 
виконання освітньої програми (за станом здоров’я, призовом здобувача вищої 
освіти на строкову службу, сімейними обставинами).» 

абзац шостий пункту 12.3.2. Положення і викласти у наступній редакції: 
«Академічна відпустка за сімейними та іншими особистими 

обставинами - перерва в навчанні, яка надається здобувачу вищої освіти на 
підставі власної мотивованої заяви та документів, що підтверджують 
вагомість та необхідність надання відпустки (догляд за хворим родичом або 
за дитиною, втрата роботи тощо).  

13. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до «Положення 
про поточне та підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти в 
Національному університеті «Чернігівська політехніка», затвердженого 
Вченою радою університету 31 серпня 2020 р. (протокол № 6), а саме: додаток 
1 Положення викласти у новій редакції. 

14. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до «Положення 
про індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої освіти Національного 
університету «Чернігівська політехніка», затвердженого Вченою радою 
31.05.2021 протокол №5, а саме: 

доповнити п.3.6 Положення абзацом другим у наступній редакції: 
«Аспіранти обирають вибіркові навчальні дисципліни на весь термін 

навчання впродовж перших двох місяців від дати зарахування на навчання до 
аспірантури за погодженням з науковим керівником з навчального плану 
відповідної спеціальності та мають право також вибрати з переліку 
навчальних дисциплін, що пропонуються для третього (освітньо-наукового) 
та інших рівнів вищої освіти, і які пов’язані з тематикою дисертаційного 
дослідження аспіранта (здобувача), його індивідуальних професійних та 
наукових потреб.»  

15. Клопотання юридичного факультету щодо внесення змін до освітньо-
професійної програми «Право» та відповідних навчальних планів підготовки 
здобувачів вищої освіти освітнього ступеня бакалавр спеціальності 081 
«Право» денної та заочної форми навчання, затверджених протоколом Вченої 
ради від 26 вересня 2022 року №6 та введених в дію наказом ректора від 
26.09.2022 №582/ВС, щодо заміни мейджора «Кримінальна юстиція (Суд. 

 



 
Прокуратура. Адвокатура)» на мейджор «Військова юстиція (Військове 
правосуддя. Органи розвідки. Органи контррозвідки Служби безпеки 
України)» на підставі рішення проєктної групи ОПП «Право», затвердженого 
на засіданні кафедри публічного та приватного права, протокол від 15.12.2022 
№ 6, з метою формування комплексу юридичних компетенцій, які необхідні 
сучасному правнику, який розуміє та усвідомлює особливості захисту прав 
людини в умовах збройного конфлікту, формування системи теоретичних та 
практичних знань в сфері тактики і методики розслідування воєнних злочинів 
та впровадити наступний перелік компонентів освітньої програми: 

ВК 3- Міжнародне співробітництво у боротьбі зі злочинністю 
(Інтерпол, Європол); 
ВК 4 - Правові засади контррозвідувальної діяльності; 
ВК 5 - Кримінальна відповідальність за корупцію; 
ВК 6 - Оперативно-розшукова діяльність; 
ВК 7 - Прокурорське право; 
ВК 8 - Загальні засади звільнення від кримінальної відповідальності, 
кримінального покарання та його відбування; 
ВК 9 – Криміналістика; 
ВК 10 - Контрозвідувальні заходи і контрозвідувальний процес;  
ВК 11 - Методика і тактика розслідування кримінальних правопорушень 
підслідних органам безпеки (СБУ);  
ВК 12 - Психологія слідчої та прокурорської діяльності; 
ВК 13 - Діяльність адвоката у кримінальному провадженні;  
ВК 14 - Судова медицина та судова психіатрія; 
ВК 15 - Запобігання кіберзлочинам; 
ВК 16 - Військове право. 
Відповідні зміни врахувати в наступних розділах освітньо-професійної 

програми: «Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 
послідовність», «Матриця відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньої програми», «Матриця забезпечення програмних 
результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми» 

16. Клопотання кафедри кримінального права та правосуддя щодо 
внесення змін до ОПП «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)» 
і відповідних навчальних планів спеціальності 081 «Право» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, затверджених вченою радою від 26 
вересня 2022, протокол № 6, та введених в дію наказом від 26 вересня 2022 № 
582/ВС, шляхом викладення їх в новій редакції починаючи з набору 2023-2024 
н.р. з урахування рекомендацій стейкхолдерів і освітніх потреб здобувачів 

 



 
вищої освіти та на підставі рішення кафедри кримінального права та 
правосуддя НУ «Чернігівська політехніка» від 14.12.2022, протокол № 6. 

17. Клопотання кафедри креативних індустрій та соціальних інновацій 
щодо внесення змін до освітньо-професійної програми «Психологія бізнесу та 
дизайн мислення» спеціальності 053 «Психологія», затвердженої протоколом 
Вченої ради від 22.02.2021 р. № 2, та відповідних навчальних планів для денної 
форми, затвердженого протоколом Вченої ради від 22.02.2021 р. № 2, та заочної 
форми, затвердженого протоколом Вченої ради від 26.04.2022 р. № 3, та на 
підставі рішення кафедри креативних індустрій та соціальних інновацій від 
12.12.2022 р. , протокол №5, а саме: 

вилучити навчальну дисципліну ВК 3.12 Економіка підприємства (5 
семестр, 4 кредити, підсумковий контроль - екзамен, контрольна робота), при 
цьому додати дисципліну ВК 3.12 Поведінкова економіка (5 семестр, 4 кредити, 
підсумковий контроль - екзамен, контрольна робота; форма навчальних занять 
– лекції (16 год./8 год.), практичні заняття (14 год./4 год.);без зміни закріплених 
програмних компетентностей та відповідних програмних результатів;  

відповідні зміни відобразити в розділах «Перелік компонент освітньо-
професійної програми» та в «Структурно-логічна схема освітньо-професійної 
програми», а саме замінити навчальну дисципліну ВК 3.12 Економіка 
підприємства на ВК 3.12 Поведінкова економіка. 

18. Клопотання кафедри філософії і суспільних наук щодо визнання 
результатів підвищення кваліфікації МЕЛЬНИК ОЛЬГИ ЄВГЕНІВНИ, 
к.філос.н., доцента кафедри філософії і суспільних наук, яке проходило в Czech 
University of Life Sciences Prague з 22 вересня по 28 вересня 2022 (включно) за 
темою: «Практичні інструменти досліджень, фінансованих грантом» («Design 
of the Qualitative Research for Grand-Funded Projects»). Обсяг (тривалість) 
підвищення кваліфікації 90 годин (3 кредити ЄКТС) 

19. Клопотання кафедри іноземної філології щодо визнання результатів 
підвищення кваліфікації старшого викладача кафедри іноземної філології 
НІКОЛАЄНКО ОЛЬГИ ВАСИЛІВНИ, отримане дистанційно через платформу 
масових відкритих онлайн-курсів Prometheus ГО «Прометеус»  впродовж 2022 
року за наступними темами: «Критичне мислення для освітян» (30 годин - 1 
кредит ЄКТС), «Освітні інструменти критичного мислення» (60 годин - 2 
кредити ЄКТС), «Медіаграмотність для освітян» (60 годин - 2 кредити ЄКТС), 
«Наука про навчання: Що має знати кожен вчитель?» (20 годин – 0,7 кредитів 
ЄКТС). Загальний обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації 170 годин (5,7 
кредитів ЄКТС) 

20. Клопотання кафедри іноземної філології щодо визнання результатів 

 



 
підвищення кваліфікації старшого викладача кафедри іноземної філології 
НІКОЛАЄНКО ОЛЬГИ ВАСИЛІВНИ, отримане дистанційно шляхом участі в 
онлайн-тренінгах від ТОВ «Дінтернал Ед’юкейшн»  впродовж 2022 року за 
наступними темами: «Огляд сучасних освітніх інструментів вчителя для якісного 
викладання англійської в 9-11 класах з курсом High Note» 19.08.2022(2 години – 0,07 
кредитів ЄКТС), «Огляд сучасних освітніх інструментів вчителя для якісного 
викладання англійської в 9-11 класах з курсом Focus» 23.08.2022 (2 години – 0,07 
кредитів ЄКТС), «Огляд сучасних освітніх інструментів вчителя для якісного 
викладання англійської в 1-4 класах з курсом Fly High Ukraine» 26.08.2022 (2 години 
– 0,07 кредитів ЄКТС), «Інтерактивний онлайн-кабінет вчителя як інструмент 
ефективного викладання англійської мови офлайн та онлайн» 06.09.2022 (2 години – 
0,07 кредитів ЄКТС), « Метод «цілих слів» -техніка sight reading для опанування 
базових алгоритмів читання» 07.09.2022 (2 години – 0,07 кредитів ЄКТС), 
«Потужна екзаменаційна підготовка у новій генерації автентичних ресурсів 
Pearson: НМК Formula» 14.09.2022 (2 години – 0,07 кредитів ЄКТС), «Ефективне 
використання комунікативних вправ та видів роботи, що пропонуються сучасними 
автентичними підручниками» 11.10.2022 (2 години – 0,07 кредитів ЄКТС), 
«Інтеграція елементів екзаменаційної підготовки у загальну навчальну програму 
вивчення англійської мови з посібником FOCUS ON EXAMS.UA» 12.10.2022 (2 години 
– 0,07 кредитів ЄКТС), «Методичний інструментарій розвитку успішної комунікації 
англійською мовою дорослої аудиторії» 19.10.2022 (2 години – 0,07 кредитів ЄКТС). 
Загальний обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації 18 годин (0,6 кредитів 
ЄКТС) 

21. Клопотання кафедри іноземної філології щодо визнання результатів 
підвищення кваліфікації старшого викладача кафедри іноземної філології 
УШАТИ ТЕТЯНИ ОЛЕКСАНДРІВНИ, яке отримане дистанційно через 
платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus ГО «Прометеус»  
впродовж 2022 року за наступними темами: «Критичне мислення для освітян» 
(30 годин - 1 кредит ЄКТС), «Освітні інструменти критичного мислення» (60 
годин - 2 кредити ЄКТС), «Медіаграмотність для освітян» (60 годин - 2 кредити 
ЄКТС), «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників, нові вимоги і 
можливості» (15 годин - 0,5 кредити ЄКТС), «Наука про навчання: Що має 
знати кожен вчитель?» (20 годин – 0,7 кредитів ЄКТС). Загальний обсяг 
(тривалість) підвищення кваліфікації 185 годин (6,2 кредити ЄКТС) 

22. Клопотання кафедри фізичної реабілітації щодо внесення змін до 
освітньо-професійної програми «Фітнес та рекреація» та навчального плану 
підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і 
спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затверджених вченою 
радою від 24.02.2020, протокол №2, (введених в дію наказом ректора від 

 



 
11.03.2020 №45), шляхом викладення їх в новій редакції починаючи з набору 
2023-2024 навчального року, на підставі рішення кафедри фізичної реабілітації 
від 20.12.2022, протокол №6. 

23. Клопотання кафедри фізичної реабілітації щодо внесення змін до 
освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» та відповідного 
навчального плану для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія», 
затверджених вченою радою від 25.03.2019, протокол №3, введених в дію 
наказом ректора від 25.03.2019 №37; зі змінами, в частині зміни освітніх 
компонент, починаючи з 01.09.2023, на підставі рішення кафедри фізичної 
реабілітації від 20.12.2022, протокол №6. 

24. Клопотання кафедри фізичної реабілітації щодо внесення змін в 
освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія», спеціальності 
227 «Фізична терапія, ерготерапія» та відповідний навчальний план, 
затверджених вченою радою від 25.03.2019, протокол №3 (введені в дію 
наказом ректора від 25.03.2019 №37), та зі змінами в редакції, затвердженими 
вченою радою від 22.02.2021, протокол №2,(введеними в дію наказом ректора 
від 22.02.2021 №41), а саме викладення розділу 3 ОПП «Форма атестації 
здобувачів вищої освіти» в наступній редакції: «Атестація здійснюється у 
формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту або атестаційного іспиту у 
разі не проведення ЄДКІ» на підставі рішення кафедри фізичної реабілітації 
від 20.12.2022, протокол №6. 

25. Клопотання кафедри автомобільного транспорту та галузевого 
машинобудування щодо внесення змін до навчальних планів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності «Автомобільний 
транспорт», ОПП «Автомобільний транспорт», затверджених Вченою радою 
НУ «Чернігівська політехніка» 28.12.2021 протокол № 13, а саме: вилучити з 
навчального плану розрахунково-графічну роботу ОК 7 «Розрахунок 
конструкцій автомобілів і двигунів»; додати до навчального плану 
розрахунково-графічну роботу ОК 8 «Теоретичні та експериментальні 
дослідження ДТЗ». 

26. Клопотання кафедри автомобільного транспорту та галузевого 
машинобудування щодо внесення змін до навчальних планів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 274 «Автомобільний 
транспорт», ОПП «Автомобільний транспорт», затверджених 25.01.2021, 
протокол № 1, в частині перерозподілу аудиторних годин в освітніх 
компонентах 

27. Клопотання кафедри автомобільного транспорту та галузевого 

 



 
машинобудування щодо внесення змін до навчальних планів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 133 «Галузеве 
машинобудування», ОПП «Галузеве машинобудування», затверджених 
30.06.2020, протокол № 5, в частині перерозподілу аудиторних годин в освітніх 
компонентах. 

28. Клопотання кафедри інформаційних технологій і програмної інженерії 
щодо внесення змін до ОПП «Інженерія програмного забезпечення» 
спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення другого 
(магістерського) рівня вищої освіти та відповідного навчального плану, 
затверджених 22.02.2021 року, протокол №2, та введених в дію наказом  
ректора від 22.02.2021 №33,  в частині зміни освітніх компонентів освітньої 
програми, логічної схеми підготовки та збільшення практичної підготовки 
здобувачів вищої освіти на підставі рекомендацій стекхолдерів (здобувачів – 
за результатами опитувань, роботодавців – за результатами зустрічей), 
починаючи з набору 2023/2024 н.р. та рішення кафедри інформаційних 
технологій та програмної інженерії від 19.12.2022, протокол № 5 

29. Клопотання кафедри геодезії, картографії та землеустрою щодо 
внесення змін до навчального плану першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності «Геодезія та землеустрій», ОПП «Геодезія та 
землеустрій», затвердженого 30.06.2021, протокол № 6, а саме зробити 
перерозподіл аудиторних годин в навчальних дисциплінах.  

30. Клопотання кафедри геодезії, картографії та землеустрою щодо 
внесення змін до освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» 
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти і відповідного навчального плану підготовки здобувачів вищої 
освіти, затверджених вченою радою 30.05.2016, протокол № 5, шляхом 
викладення їх в новій редакції, починаючи з набору 2023 року, враховуючи 
пропозиції стейкхолдерів і освітніх потреб здобувачів вищої освіти. 

31. Клопотання центру розвитку кар’єри щодо затвердження Плану 
підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників 
Національного університету «Чернігівська політехніка» у 2023 році. 

32. Клопотання ННІ МІТТ щодо рекомендації до друку збірника 
доповідей Міжнародної науково-технічної конференції «Новітні технології 
сучасного суспільства», яка відбулася в університеті 20 грудня 2022 року. 

33. Клопотання гаранта ОПП «Екологія» щодо внесення змін до ОПП 
«Екологія» спеціальності 101 Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти та відповідного навчального плану, з метою удосконалення ОПП після 
широкого обговорення компонент освітньо-професійної програми із 

 



 
стейкхолдерами, групою, науково-педагогічними працівниками та студентами, 
та на підставі рішення кафедри харчових технологій від 30.09.2022, протокол 
№ 1, шляхом викладення їх в новій редакції, починаючи з набору 2023-2024 
н.р.. 

34. Клопотання кафедри електричної інженерії та інформаційно-
вимірювальних технологій щодо внесення змін до ОНП «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» та відповідних навчальних планів 
підготовки докторів філософії спеціальності 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» в редакції, затвердженій Вченою радою 
22.02.2021 року, протокол №2, та введених в дію наказом ректора від 
22.02.2021 № 05ас, відповідно до Порядку розробки, затвердження, 
моніторингу та закриття освітніх програм у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка», затвердженого 31.08.2020, протокол № 6, та 
введеного в дію наказом ректора від 31.08.2020 № 26, з врахуванням 
рекомендацій стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти та розглянуті на 
засіданні кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних 
технологій 15.12.2022 року , протокол №15. 

35. Клопотання кафедри електричної інженерії та інформаційно-
вимірювальних технологій щодо внесення змін до ОПП «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» та відповідних навчальних планів 
підготовки бакалаврів спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка», затверджених Вченою радою 27.08.2019 року, протокол 
№7, та введених в дію наказом ректора від 27.08.2019 № 94, відповідно до 
Порядку розробки, затвердження, моніторингу та закриття освітніх програм у 
Національному університеті «Чернігівська політехніка», затвердженого 
31.08.2020, протокол № 6, та введеного в дію наказом ректора від 31.08.2020 
№ 26, з врахуванням рекомендацій стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти та 
розглянуті на засіданні кафедри електричної інженерії та інформаційно-
вимірювальних технологій 15.12.2022 року , протокол №15. 

36. Клопотання кафедри електричної інженерії та інформаційно-
вимірювальних технологій щодо внесення змін до ОПП «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка» та відповідних навчальних планів 
підготовки бакалаврів спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-
вимірювальна техніка» в редакції, затвердженій Вченою радою 27.04.2020 
року, протокол №3, та введених в дію наказом ректора від 27.04.2020 № 68, 
відповідно до Порядку розробки, затвердження, моніторингу та закриття 
освітніх програм у Національному університеті «Чернігівська політехніка», 
затвердженого 31.08.2020, протокол № 6, та введеного в дію наказом ректора 

 



 
від 31.08.2020 № 26, з врахуванням рекомендацій стейкхолдерів, здобувачів 
вищої освіти та розглянуті на засіданні кафедри електричної інженерії та 
інформаційно-вимірювальних технологій 15.12.2022 року , протокол №15. 

37. Клопотання кафедри електричної інженерії та інформаційно-
вимірювальних технологій щодо затвердження індивідуального навчального 
плану, індивідуального плану наукової роботи та теми дисертаційного 
дослідження аспіранту кафедри електричної інженерії та інформаційно-
вимірювальних технологій 1-го року навчання Азізі Мохаммадрези у 
наступній редакції: «Energy Router for Hybrid Microgrids for efficient and robust 
energy and power management» («Енергетичний маршрутизатор для гібридних 
мікромереж для ефективного та надійного керування енергією та живленням») 
за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, 
галузь знань 14 – Електрична інженерія,  

У зв'язку з міждисциплінарністю теми дисертаційного дослідження 
прошу призначити Азізі Мохаммадрези двох наукових керівників: канд. техн. 
наук, доц. Велігорський Олександр Анатолійович, канд. техн. наук, доц. Гусев 
Олександр Олександрович із розподілом годин навчального навантаження між 
ними: к.т.н., доцентом Велігорським О.А. (25 годин навчального навантаження 
на рік) та к.т.н., доцентом Гусевим О.О. (25 годин навчального навантаження 
на рік). 

38. Клопотання Центру розвитку кар’єри щодо внесення змін до 
Положення про проведення практики здобувачів вищої освіти Національного 
університету «Чернігівська політехніка», затвердженого Вченою радою 31 
серпня 2020 р., протокол № 6, та введеного в дію наказом ректора від 31 серпня 
2020 року №26, а саме: 
- пункти 6.1 і 6.2 Положення викласти у наступній редакції: 

«6.1 Після закінчення строку проходження практики здобувачі вищої 
освіти у звітують про виконання плану та індивідуального завдання практики. 
Загальна форма звітності здобувача вищої освіти за практику – це подання 
письмового звіту, підписаного і оціненого безпосередньо керівником від бази 
практики, а також керівником практики від кафедри. 

6.2. Щоденники практики та звіти про результати проходження 
практики оформлюються в письмовому вигляді, підлягають оцінці та 
підписуються безпосередньо керівником від бази практики (підписи 
скріплюються печатками організації, окрім випадків, коли у суб’єкта 
господарювання печатки немає). Після цього здобувачі вищої освіти 
розміщують електронний варіант сканованих копій вищеназваних звітних 
документів у системі дистанційного навчання Moodle, і керівники практики 

 



 
від кафедри проводять їх рецензування.» 

39. Клопотання кафедри публічного управління та менеджмен6ту 
організацій щодо затвердження ОНП «Публічне управління та 
адміністрування» та відповідних навчальних планів підготовки докторів 
філософії спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та 
вводиться в дію з 2023/2024 н.р. 

40. Клопотання кафедри архітектури та дизайну середовища щодо 
визнання результатів підвищення кваліфікації (міжнародного стажування) 
Шабардіної Ю.В. в обсязі 9 кредитів ЄКТС, що проходило в Czech University 
of Life Sciences Prague (Чеському університеті природничих наук в м. Прага), 
шляхом участі у таких заходах: 
 Віртуальному курсі у період з 22.09.2022 року по 28.09.2022 року  
(включно) за темою: «Практичні інструменти досліджень, фінансованих 
грантом» (Design of the Qualitative Research for Grand-Funded Projects»). Обсяг 
(тривалість) підвищення кваліфікації (міжнародного стажування)  становить 3 
кредити ЄКТС. Certification of participation of virtual course on the topic: «Design 
of the Qualitative Research for Grant-Funded Projects» organized in the framework 
of the development project «Enhancement of the PhD students potential for 
qualitative research in Ukraine», September, 2022, Czech University of Life 
Sciences Prague. 

 Літній школі з розробки якісних дослідницьких проєктів для 
грантового фінансування (Summer school on design of the qualitative research 
proposals for grants funding) у період з 17.10.2022 року по 21.10.2022 року  
(включно). Обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації (міжнародного 
стажування) становить 3 кредити ЄКТС. Certification of participation of summer 
school on design of the qualitative research proposals for grants funding organized 
in the framework of the development project «Enhancement of the PhD students 
potential for qualitative research in Ukraine», 21.10.2022, Czech University of Life 
Sciences Prague. 

Навчальному турі щодо якісних дослідницьких пропозицій для 
грантового фінансування (Study tour on the qualitative research proposals for 
grants funding) у період з 22.10.2022 року по 28.10.2022 року  (включно). Обсяг 
(тривалість) підвищення кваліфікації (міжнародного стажування)  становить 3 
кредити ЄКТС. Certification of participation of study tour on the qualitative 
research proposals for grants funding organized in the framework of the development 
project «Enhancement of the PhD students potential for qualitative research in 
Ukraine», 28.10.2022, Czech University of Life Sciences Prague. 

 

 



 
41. Клопотання кафедри економіки, обліку і  оподаткування щодо 

визнання результатів підвищення кваліфікації Гнедіної Катерини 
Володимирівна, к.е.н., доцента кафедри економіки, обліку і оподаткування, які 
проходили в Czech University of Life Sciences Prague: з 22 серпня до 30 вересня 
2022 (включно) за темою: «Курс академічного письма», (“Academic Writing 
Course) (90 годин); з 22 вересня по 28 вересня 2022 (включно) за темою: 
«Практичні інструменти досліджень, фінансованих грантом» («Design of the 
Qualitative Research for Grand-Funded Projects») (90 годин).  Загальний обсяг 
(тривалість) підвищення кваліфікації - 180 годин. 

42. Клопотання кафедри економіки, обліку і  оподаткування щодо 
визнання результатів підвищення кваліфікації Перетятько Юлії 
Митрофанівни, к.е.н., доцента кафедри економіки, обліку і оподаткування, яке 
проходило в Czech University of Life Sciences Prague  з 22 серпня до 30 вересня 
2022 (включно) за темою: «Курс академічного письма», (“Academic Writing 
Course). Загальний обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації - 90 годин. 

43. Клопотання кафедри аграрних технологій та лісового господарства 
щодо визнання результатів підвищення кваліфікації (стажування) Рябухи Г.І в 
обсязі 3 кредитів ЄКТС, що проходило в Czech University of Life Sciences 
Prague (Чеському університеті природничих наук в м. Прага), шляхом участі у 
таких заходах: віртуальному курсі у період з 22.08.2022 року по 30.09.2022 
року  (включно) за темою: «Академічне письмо англійською мовою» («English 
Academic Writing»). Обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації 
(міжнародного стажування)  становить 3 кредити ЄКТС. Certification of 
participation of virtual course on the topic: «English Academic Writings» organized 
in the framework of the development project «Enhancement of the PhD students 
potential for qualitative research in Ukraine», September, 2022, Czech University of 
Life Sciences Prague. 

44. Клопотання кафедри публічного управління та менеджменту 
організацій щодо визнання результатів підвищення кваліфікації (стажування) 
Старченка Григорія Володимировича в обсязі 90 годин 3 кредити ЄКТС, що 
проходило в Czech University of Life Sciences Prague (Чеському університеті 
природничих наук в м. Прага), шляхом участі у таких заходах: Віртуальному 
курсі у період з 22.09.2022 року по 28.09.2022 року  (включно) за темою: 
«Практичні інструменти досліджень, фінансованих грантом» (Design of the 
Qualitative Research for Grand-Funded Projects»). Обсяг (тривалість) підвищення 
кваліфікації (міжнародного стажування) становить 3 кредити ЄКТС. 
Certification of participation of virtual course on the topic: «Design of the Qualitative 
Research for Grant-Funded Projects» organized in the framework of the development 

 



 
project «Enhancement of the PhD students potential for qualitative research in 
Ukraine», September, 2022, Czech University of Life Sciences Prague. 

45. Клопотання кафедри архітектури та дизайну середовища щодо 
внесення змін до ОПП «Дизайн візуальних комунікацій»  і відповідного 
навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 022 
«Дизайн» другого (магістерського) рівня вищої освіти, затверджених вченою 
радою 24.01.2022, протокол № 2, шляхом викладення їх в новій редакції, 
починаючи з набору 2023 року. 
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